



Kapitola druhá

Sandra, Everest, Bazalka a Stránka se plahočili rozblácenou tajgou, aby navštívili Kapku a Rouse. Everest byl jako obvykle dvacet kroků před ostatními, stále na pozoru před vším, co by jeho smečku mohlo ohrozit.

Sandra si dobře uvědomovala dvě největší nebezpečí, která jim hrozila: jednak teď probíhala oficiální lovecká sezóna, takže bylo třeba vyhýbat se lovcům vysoké zvěře, jelenů a losů. Ještě nebezpečnější byla odměna vypsaná za odstřel vlků, již v létě schválila obecní rada kvůli divoké vlčí smečce, která začala z nedostatku potravy zabíjet ovce na farmách kolem vesnice. Znamenalo to, že farmáři mohli legálně střílet vlky, a ještě za to dostávali zapláceno. V Sandře se nad tím vzteky vařila krev.

Byl to vedle Bazalčina zranění další důvod, proč se musela se svou smečkou celé léto schovávat. Přitom z divoké vlčí smečky už nic nezbylo. A les byl po letním požáru tak poničený, že do blízkosti jejich jeskyně teď přicházelo za lovem i turistikou jen velmi málo lidí, takže Sandra usoudila, že už je bezpečné chodit ven i přes den. Vždycky však za denního světla své vlky doprovázela. Doufala, že nikdo z farmářů by vlka nezastřelil, kdyby vedle něj stála mladá dívka. Třeba by si jen pomysleli, že vyrazila vyvenčit své velké psy.

Bazalka tiše, netrpělivě zavrčela. Sandra věděla, že ji rozčiluje, že může kvůli svým zraněním chodit jen velmi pomalu. Než se stalo to neštěstí, fungovala Bazalka ve smečce hlavně jako průzkumnice. Byla nejrychlejším zvířetem ze všech a s lehkostí dovedla všechny předběhnout, prohledat les, vrátit se zpátky a sdělit skupině, kterým směrem se má vydat.

„Jsi den ode dne silnější, děvče,“ uklidňovala ji Sandra tiše, aby ji neslyšel Everest. „Vsadím se, že do Vánoc kolem něj budeš zase běhat kolečka.“ Bazalka skoro vypadala, jako že přemáhá smích. *Můžou se vlci smát?* Sandra si nebyla jistá, ale měla radost, že se jí podařilo Bazalku trochu vzpružit, i kdyby jen na chvíli.

Kapka a Rous, vlčí štěňata, která Sandra zachránila před lesním požárem, zatím bydlela na její malé zahrádce,